

## 市公安局交警支队新闻媒体通气会通报:

## 10月份城区查处道路交通违法行为1.2万余起

近日,市公安局交警支队召开新闻媒体通气会,通报10月份“五大曝光”情况。10月1日至10月23日,城区共查处各类道路交通违法行为1.2万余起,其中重点交通违法行为1400余起,包括饮酒、醉酒驾驶136起;共刑事立案17人,刑拘1人;共教育、劝返、劝阻电动车500余起,为群众免费办理电动车牌2.8万余副。

## 2人被终生禁驾,4家企业、29辆车被通报

通气会上,交警部门对最新一期终生禁驾人员名单及高危风险运输企业、事故多发路段、突出违法车辆进行通报。

市公安局交警支队副支队长张勇介绍,最新一期终生禁驾人员名单涉及两人,其中马会雨,男,准驾车型C1,41岁,驾龄3年,因交通肇事逃逸构成犯罪,判处有期徒刑三年并终生禁驾;刘军,女,准驾车型C1,32岁,驾龄3年,因发生交通事故造成人员死亡,承担同等以上责任,判处终生禁驾。

菏泽市邦途市政工程有限公司、菏泽市中泰市政工程建设有限公司均存在3辆以上工程运输车违法闯禁区的行为,存在交通安全隐患;菏泽鸿运达运输有限公司、巨野祥荷运输有限公司名下有多辆重型货车存在违法未处理,存在交通安全隐患。

鲁RF9166、鲁RJ1081、鲁RJ9151、鲁RN8833等22辆重型货车违法未处理次数

较多;鲁RM8209、鲁RM8238等7辆运输车辆存在夜间闯禁区的交通违法行为。

## 典型事故案例 件件教训深刻

牡丹区交警大队大队长沈祥峰介绍,张某某驾驶重型仓栅式货车沿国道220自南向北行驶至牡丹区胡集镇陈楼村路口处时,与在道路中间停车等待的陈某驾驶的电动自行车发生事故,致陈某某受伤,双方车辆受损,事故发生后张某某驾车逃逸。张某某驾驶机动车未尽到必要的安全驾驶义务,是此次事故形成的直接原因,交警部门确定张某某承担事故的全部责任,陈某某无责任。

交警提醒,一旦发生交通事故,要及时抢救伤员、保护好现场,并立即报警,千万不要心存侥幸驾车逃逸或弃车逃逸。

市开发区交警大队大队长张中斌介绍,9月4日21时许,卢某林驾驶小型轿车沿岳程办事处松花江路由西向东行驶至松花江路交通集团物流公司门口处时,追尾同向行驶的曹某龙驾驶的小型轿车,后又与沿松花江路由东向西行驶的李某驾驶的小型新能源轿车相撞。事故致曹某龙及同车人员曹某航和李某及同车人员杨某粉、郭某伊受伤,三车不同程度受损。经抽血检测,卢某林血液中乙醇含量为217.0mg/100ml,属醉酒驾驶。最终,交警部门确定卢某林承担此

事故的全部责任,李某、杨某粉、郭某伊、曹某龙、曹某航无责任。

交警提醒,珍爱生命、拒绝酒驾,从我做起,从身边人做起。为了自己和他人的生命财产安全,请不要有任何侥幸心理,自觉遵守交通法律法规。

菏泽高新区交警大队大队长杜运天介绍,8月5日上午,在菏泽银田农商城“1号门”入口处发生一起交通事故。从事故视频里可以看到,肇事货车与自行车同向行驶从银田农商城“1号门”驶出后开始右转,当时自行车正好在肇事货车车头右侧位置,而货车驾驶员右转并未减速观察车辆右后方直行、右转的非机动车和行人,导致自行车驾驶员被肇事货车碾压后,货车司机还未感觉到异样,直至后车轮再次碾压后,其才发现异常,停下车查看。而在今年3月29日,同样的地点也发生过一起类似的事故,一辆右转的大货车将与其同向直行的一辆电动车驾驶员碾轧在车轮之下,致电动车驾驶人当场死亡。

高新区交警提醒广大驾驶员及群众,行经该路时注意加强安全防范,避免悲剧重演。

## 群众举报 专人落实

渣土车、商砼车等施工车辆引发一些交通事故令人关注。早在2018年底,为了加强对渣土车、工程车等大型货物运输

车辆的管理,我市相关部门要求,所有申请在禁行区内行驶的车辆,必须安装北斗导航定位系统和行驶安全报警系统。

为了提高渣土车等大型车辆在行驶过程中的安全性,同时加强对驾驶员驾驶行为管理,交警部门研发了“车辆安全报警系统”,即在车辆盲区位置安装感应装置及摄像头,有物体处于盲区时,驾驶室内会自动收到声音及图像报警,以便驾驶员及时作出反应,从而避免事故的发生。同时,该系统还可以实现对驾驶员的动态监管,对驾驶员在驾驶过程中抽烟、拨打手机等违法行为进行抓拍。该系统的应用也确实取得了不错的效果,2019年在全市渣土车保有量增加一倍的情况下,死亡交通事故降至2起,同比下降75%。

由于该系统的运行需要移动网络支持,一年过去,一些渣土车驾驶员为了避免自己的违法行为被抓拍,不再为流量卡充值,导致系统无法运行。

张勇表示,交警部门将持续加强对此类车辆的治理,同时欢迎市民在确保安全的前提下,拍摄渣土车等大型货运车辆闯禁区、闯信号灯等违法行为的视频,并将视频发送给“菏泽交警”微信公众号。对群众举报的每个视频,交警部门都会安排专人进行落实,一经查实,将对违法车辆进行从严处罚。

记者 张啸 王振宇 通讯员 周天君

## 全省“食安山东”建设推进会召开

本报讯(记者 付凤臣)10月28日至29日,全省“食安山东”建设推进会在成武县召开,传达学习省食药安委会会议精神,深入开展“食安山东”品牌建设,全面深化食品安全市县创建,广泛推进食品安全网格化管理工作。省市场监管局党组成员、副局长、省食药安办副主任李宇红,副市长曹升灵出席会议并讲话。

会前,李宇红一行对成武县餐饮实景培训中心、餐饮示范街、山东伯乐庄园等十个示范点进行现场观摩,详细听取成武县餐饮食品安全工作经验、做法,提出具体建议和指导。

李宇红对菏泽市及成武县“食安山东”建设给予肯定。她强调,要坚持问题导向,全力补短板、强弱项,持续有力推进“食安山东”品牌建设工作。要切实转变思路,坚持监管与服务并重,落实企业主体责任,提升品牌影响力。要加强部门联动,环节配合,社会共治体系建设,有效推动形成齐抓共管的食品安全工作格局。要加大网格员培训力度,加强科普宣传,建立激励考核机制,筑起各方全面监管的动态高效系统化体系,有效维护广大人民群众“舌尖上的安全”。

会上,成武县、临沂市、宁津县、阳信县相关负责同志分别做了典型发言。

## 干部任前公示

经市委常委会研究,李进雷同志拟任市委巡察工作领导小组办公室主任,邓兆朋同志拟任成武县陶区副区长,马涛同志拟任曹县副县长,刘继君同志拟任单县副县长,甘云建、王宜国同志拟任巨野县副县长。为了增加干部任用工作的透明度,接受群众监督,现予以公示。

李进雷,1967年7月生,1986年12月入党,1985年12月参加工作,中央党校大学(函授学院本科班经济管理),2009年3月任副县级,现任市纪委监委委员,市纪委、市监委监察委员会秘书长。

邓兆朋,1983年1月生,2005年6月入党,2007年9月参加工作,大学(山东理工大学会计学),2016年10月任副县级,现任定陶区天中街道党工委书记(副县级)。

马涛,回族,1975年7月生,1997年3月入党,1994年7月参加工作,在职大专文化程度(山东青年管理干部学院业余专科班行政管理),2013年3月任正科级,现任曹县王集镇党委书记、一级主任科员。

刘继君,1968年2月生,1996年10月入党,1991年7月参加工作,大学(山东农业大学果树),2007年9月任

正科级,2018年4月任四级调研员,现任单县张集镇党委书记、四级调研员。甘云建,1974年8月生,2000年6月入党,1997年7月参加工作,省委党校研究生(在职干部研究生班经济管理),2013年4月任正科级,现任巨野县柳林镇党委书记。

王宜国,1973年1月生,1997年8月入党,1995年7月参加工作,省委党校大学(业余本科班经济管理),2013年9月任正科级,现任巨野县田桥镇党委书记。

如有不同意见或需要反映问题,可在2020年11月6日前(不含国家法定假日、公休日),向市委组织部反映。反映问题应实事求是,电话和信函应告知真实姓名。

接访时间:上午8:30—12:00;下午2:00—5:30

接访地点:市委组织部干部监督科(市委办公大楼415房间)

举报电话:12380  
举报网址: <http://www.hz12380.gov.cn>  
举报短信:15315612380

中共菏泽市委组织部  
2020年10月30日



特色种植 一村一品

日前,牡丹区黄堽镇杜庙村无花果大棚基地内,村民正在采摘“波姬红”无花果。黄堽镇以“一村一品”种植模式调整农业产业结构,发展特色蔬菜、精品水果、特色花卉以及中草药等,带动当地农民从传统农业转向“生态农业”,走出了一条特色乡村振兴之路。

记者 李若生 摄

## 水清岸绿 秋色正好

10月28日,位于市区泰山路赵王河东桥的赵王河下游水环境综合治理项目正在有序推进,工人正在对河两岸景观带进行乔木栽植。(小图)

据了解,赵王河下游水环境综合治理项目西起赵王河西桥,东至上海路。项目建成后,将极大提升赵王河下游片区的生态环境,提高下游土地价值,进一步完善城市功能,改善下游片区群众的生活环境,对带动整个城市的发展具有重大意义。截至目前,该施工作业区域已完成土方、驳岸、亲水平台、地下管线、广场路基等基础设施建设。

记者 李保珠 孙涛 全志华 摄

## 心仪哪个?菏泽文化旅游形象宣传语征集活动邀您投票

附:  
菏泽文化旅游形象宣传语网络投票名单

- | 序号 | 宣传语           |
|----|---------------|
| 1  | 牡丹之都,花样生活     |
| 2  | 华祖源圣地,天下牡丹之都  |
| 3  | 菏泽牡丹,为您盛开     |
| 4  | 上品牡丹,上善菏泽     |
| 5  | 千年古菏泽,一城牡丹香   |
| 6  | 牡丹之都,友善菏泽     |
| 7  | 一城牡丹香,千古菏泽美   |
| 8  | 情醉牡丹,香约菏泽     |
| 9  | 牡丹之都,仁义菏泽     |
| 10 | 在菏泽,遇见国色天香    |
| 11 | 黄河灵秀地,千年牡丹都   |
| 12 | 牡丹之都,荟品菏泽     |
| 13 | 花美,人美,菏泽美     |
| 14 | 伏羲桑梓,花都艺海     |
| 15 | 牡丹之都,大义菏泽     |
| 16 | 一城观古今,一花甲天下   |
| 17 | 牡丹之都,自在菏泽。    |
| 18 | 人文荟萃福地,花香儒韵菏泽 |
| 19 | 百里牡丹画卷,一城人文诗书 |
| 20 | 好客山东,惬意菏泽     |



菏泽文化旅游微信公众号 网络投票二维码

本报讯(通讯员 谢新华 记者 苏成华)10月22日在巨野县田桥镇田桥村的一块农田里,61岁的田刘进一边催促雇来的帮工赶紧砍甘蔗,一边忙着招呼前来批发甘蔗的商户。

田刘进说,今年种的这30亩甘蔗,每亩能收获一万公斤,现在地头批发价是每公斤3元,平均每亩地能收入3万多元。

前来批发甘蔗的商户王桂莲说,老田种出的甘蔗外观红润,而且甜度高、口感好,吃起来像水果一样脆甜可口。大家都愿意尝尝鲜,很好卖。

甘蔗是我国重要的经济作物,集中产

区主要限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

巨野县地处鲁西南,综合当地的光照、气候等因素,似乎没有什么可以让甘蔗得以生存的条件。即便是有些农户敢吃“螃蟹”,种出的甘蔗也大多长得像“甜秫秸”似的,秆儿又细,品相又差,别说

区直限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

巨野县地处鲁西南,综合当地的光照、气候等因素,似乎没有什么可以让甘蔗得以生存的条件。即便是有些农户敢吃“螃蟹”,种出的甘蔗也大多长得像“甜秫秸”似的,秆儿又细,品相又差,别说

区直限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

巨野县地处鲁西南,综合当地的光照、气候等因素,似乎没有什么可以让甘蔗得以生存的条件。即便是有些农户敢吃“螃蟹”,种出的甘蔗也大多长得像“甜秫秸”似的,秆儿又细,品相又差,别说

区直限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

巨野县地处鲁西南,综合当地的光照、气候等因素,似乎没有什么可以让甘蔗得以生存的条件。即便是有些农户敢吃“螃蟹”,种出的甘蔗也大多长得像“甜秫秸”似的,秆儿又细,品相又差,别说

区直限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

巨野县地处鲁西南,综合当地的光照、气候等因素,似乎没有什么可以让甘蔗得以生存的条件。即便是有些农户敢吃“螃蟹”,种出的甘蔗也大多长得像“甜秫秸”似的,秆儿又细,品相又差,别说

区直限于北纬24度的长江以南地区,素有“桔不南,蔗不北”之说。

## 甘蔗过了江

## 甘甜胜蜜糖

## 巨野六旬老汉靠科技种出“南方蔗”

是销往全国各地,就是在巨野县当地也没有市场。

那么,一个年逾花甲的北方老汉,怎么就种出了南方甘蔗呢?田刘进说,这就要讲究科学方法了。据老田介绍,每年的10月份,他会把甘蔗芽放到大棚里面储存过冬,等到来年的2月份,再移栽到大田

里面,采用地膜和小拱棚双膜覆盖的方式,这样就能有效抵御霜冻和倒春寒,而且提高了地温、减少水分蒸发和肥料流失,促使甘蔗早分蘖,增加有效茎,提早拔节。经过8个月的生长,到了10月份,就可以采收商品甘蔗了。

因为老田平时就注重管理,再加上北方地区秋季天高气爽、干旱少风,不但有利于甘蔗转化增糖,而且很少弯曲或倒折,甘蔗的品质大大提高。老田的甘蔗主要是做鲜食批发,除了在巨野县周边销售外,还销往菏泽、济南、河南、山西、河北等地,深受大众青睐。

## 建牡丹种质资源库 发展高端什锦牡丹

## ——菏泽牡丹园综合发力展现牡丹魅力侧记

目前虽已是深秋,但位于菏泽市长江东路的菏泽牡丹园内的“天竺牡丹”依然怒放,使得整个牡丹园内生机勃勃。日前,记者在该园采访时看到,园内十几名工人正在移栽“什锦”牡丹。

“目前是嫁接,移栽什锦牡丹的最佳时节。”菏泽牡丹园负责人王志伟告诉记者,由于什锦牡丹的观赏性和市场越来越好,今年菏泽牡丹园又培育了20万株5—20年生的什锦牡丹,主要有红、粉、紫、白四种颜色,利用花期控制技术,同株四色花可同时开放。

在什锦牡丹种植不远处,有一块地单独被“保护”起来。“这是菏泽市牡丹省级林木种质资源库,目前收集了国内外牡丹种质资源,其中有一些中原牡丹,西北牡丹,

丹东牡丹、滇牡丹、矮牡丹等一些野生牡丹原种,目前总共450多份,目前仍在持续收集中。”王志伟介绍,2019年底,他开始筹备牡丹种质资源库的建立,并经省自然资源厅评审后,在今年8月初进行公示。

“之所以建立这个牡丹种质资源库,一是自己手中拥有一些稀有品种,积累了培育牡丹新品种的有效手段和丰富经验,以此为基础来突破当前牡丹的新品种育种问题。”王志伟说,牡丹种质资源是直接利用、品种创新和生物技术研究的基础,收集这些资源主要为了保护目前或将来有用的牡

丹种,增加牡丹遗传的多样性,保护和提高遗传变异性,为目前或今后的品种直接开发、遗传育种提供丰富的原始素材。

菏泽牡丹园虽是去年刚刚建设的牡丹园,但该牡丹园高起点高要求,无论是园内秋季开花的天竺牡丹,还是高端什锦牡丹以及牡丹种质资源库,都为我市牡丹产业发展贡献一份力量。王志伟说,他将逐步把菏泽牡丹园打造成菏泽牡丹及高档花卉的品种研发、种植、生产、销售、旅游于一体的现代化国际花卉基地。

记者 刘兰英